



→ Paul Huet (*Paris 1803 - † Paris 1869), Zeichner Flusstal, 1818-1869

Abmessungen Blatt: 219 x 292 mm

Raum Werk nicht ausgestellt. Vorlage auf Anfrage möglich.

Inventarnummer 1974/804

Werkinformationen





→ Paul Huet (*Paris 1803 - † Paris 1869), Zeichner Flusstal , 1818-1869

Künstler Paul Huet (*Paris 1803 - † Paris 1869), Zeichner

Werk Titel

Flusstal

Entstehungsdatum

1818-1869

Grunddaten Abmessungen:

Blatt: 219 x 292 mm Werktyp: Zeichnung

Technik: Aquarell über Bleistift

Bezeichnungen: unbezeichnet Stempel:

unten links: Prägestempel Kunsthalle Bremen

unten rechts: Paul Huet **Erwerbsinformation:**

1974

Erworben 1974

Provenienz mind. Oktober 1974 Galerie du Fleuve erworben aus unbekanntem Vorbesitz im

Pariser Kunsthandel

Oktober 1974 Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen erworben von der Galerie du Fleuve, Archivalie: Rechn. Nr. 1309/74 v. Oktober 1974, Herausgeber:

Galerie du Fleuve, Paris; Paris, 1974

Creditline Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen

Enthalten in der Kollektion:

Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik





→ Paul Huet (*Paris 1803 - † Paris 1869), Zeichner Flusstal, 1818-1869



Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik